

大公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907
Vancouver 4, B.C. Thursday, October 7 1954 Vol. 16, No 134 Page 1

THE CHINESE TIMES

PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MArine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

國各國中	墨美加	寄郵埠本	到派城雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	季每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	年每
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年每
元八十一	元七十一	元八十一	元六十二	年每

報費價目表

年五零百五十二元紀子孔
日一十月九年午甲次歲歷夏

【頁一第】 號四廿百一第卷六拾第紙聞新
【四期星】 日七月十年三十四國民華中

莫洛託夫提議

召集四強再行會議

解決德國統一問題

謂佔領軍留駐歐洲 危害全歐人民安全

德國柏林六日美聯社電。蘇聯外長莫洛託夫向西方提出。若東西德參加歐洲防務。還以嚴重之駁斥與打擊。星期三莫氏要求四強會議。商議德國統一問題。並立刻將佔領軍之行為終止。莫洛託夫於星期二乘飛機抵東德。對東德高級政府官員及十二個共產黨代表。包括中共在內。彼對西方九國在倫敦會議之決議。指責甚苛。彼謂。倫敦會議。乃欲將德國永遠分裂。無統一之可能。同時大量增加歐洲戰爭之危險。彼之提議。彼乃欲破壞倫敦會議第一項。彼謂蘇聯政府今日宣佈。重新向美國。英國及法國提議。立刻同意將佔領軍之各國佔領軍撤出。及立刻將此問題解決。

△德國局面和緩 須接受蘇提議

唯有接受此種提議。始能將東西德之局面和緩。而令全體德國人民。聯合而統一。對於西方力量增強西歐防務。及恢復德國之自主權。莫氏謂。最近倫敦及西德波昂會議。有一項計劃。乃佔領軍。留駐西德。直至一九八九年。即本世紀末始撤退。此種計劃。不但真正人民之德國。不能達到。其至危害到整個歐洲人民之安全。

△德國要統一 必須將美擊倒

彼宜稱。須不顧西方之反對。及將孕育新戰爭之美侵略者擊倒。德國之統一始能實現云。

西方在德佔領。在倫敦會議。官商彼等之政策。為越快越佔領西德越好。廢除佔領。及廢除最高官員。但美英各國。將軍隊留駐歐洲。莫氏涉及佔領日期終結係一九八九年。顯然乃涉及布魯塞爾條約之決定日期。但倫敦會議。並無此決定。且與布魯塞爾條約不相符。莫氏謂。蘇聯政府對佔領軍之問題。認為不能延遲。而西方之武裝西德。並不是解決此問題之正途途徑云。

△解決德國統一問題 四強負有責任

彼彼提議。此為四強。美。英。法。蘇。之責任。努力去迅速解決德國問題。對此問題。蘇聯仍堅持讓東西德人民自由選舉解決。同時並謂。對此問題。現有新提議云。

蘇指責國方事

延期討論

紐約聯合國總部六日美聯社電。聯合國大會星期三。不顧蘇聯之反對。決定將蘇聯指責國方將其船在中國海岸扣留事。延期討論。大會之決定。乃根據十三國議程委員會之意見。等候法國之調停人員。對蘇及國方之爭辯。始再行討論云。

蘇外長詣東德

柏林六日訊。蘇聯外長莫洛託夫。是日伊業已抵東柏林。是日伊提議美。英。法。蘇四強宜遣代表立即開會。討論德國事件。莫氏主張四強宜撤退屯駐東四境之防軍云。

中共與那威

香港六日路透電。蘇聯與中共機關報。星期三中共與那威建立外交正常關係。雙方交換大使云。

德進擊蘇聯

美聯社電。曾一度為美駐蘇大使之戴維絲。今日作証謂。彼於由一九四一年。曾對羅斯福總統。謂。德國進擊蘇聯。為上帝與美國國運。阻止納粹之進展。彼對記者謂。彼並非提議美國在該時。參加對德戰爭。只係支持蘇聯與德作戰而已。

日作証謂。彼於由一九四一年。曾對羅斯福總統。謂。德國進擊蘇聯。為上帝與美國國運。阻止納粹之進展。彼對記者謂。彼並非提議美國在該時。參加對德戰爭。只係支持蘇聯與德作戰而已。

伊蘭上院開會

須批准煤油約

得黑蘭六日訊。是日伊蘭國王。怕黑。至本京上議院。舉行該院會議第五次開會。伊向各議員呼籲。請其批准伊蘭政府。與外國煤油公司所訂之煤油合約。該合約規定。伊蘭境內煤油礦。將由英。美。法。荷。等四國之煤油公司。聯合開採云。

中共兵廿二萬

屯駐金門附近

臺北六日訊。據中央社訊。日傳中共第拾軍之總司令葉飛。曾在沿海南八十海里海岸結集大幫木船。以備威脅金門島。先是。曾有人預料。謂中不久圍襲金門島。中其之方法。為利用飛機降傘隊。暨裝載大批兵與械之漁船。並用蘇俄式大砲掩護。即以大批砲艇射擊金門。以便掩護兵士在金門登陸。刻下兩方軍事領袖。注意共方在閩省沿岸集合同空軍降傘隊事。

台要人二百餘

昨參加追悼禮

台北六日電。日昨國方要人二百餘名。在本處參加已故歐邦侯(譯音)之追悼禮。計有總統府秘書長張羣。國務總理俞大維。司法院長王寵惠。監察院長莫德惠。戰略顧問何應欽。前任南京市長馬超俊。日本駐華大使芳澤謙吉等。

蘇艦南移

共購圖徽說

台北五日電。蘇聯海軍遠東艦隊之司令總部。已由旅順口遷至山東青島。日前有人報告。蘇俄艦隊四艘南移至沿海岸區。但官方未證明此訊是實。

砲戰地點

為潛艇出沒區

台北六日訊。據中央社訊。日傳中共第拾軍之總司令葉飛。曾在沿海南八十海里海岸結集大幫木船。以備威脅金門島。先是。曾有人預料。謂中不久圍襲金門島。中其之方法。為利用飛機降傘隊。暨裝載大批兵與械之漁船。並用蘇俄式大砲掩護。即以大批砲艇射擊金門。以便掩護兵士在金門登陸。刻下兩方軍事領袖。注意共方在閩省沿岸集合同空軍降傘隊事。

麵粉工潮

昨經解決

雲南麵粉廠。自罷工罷業以來。已經三個月。星期三晚。在雙方讓步下。已經解決此次長期之爭執。若在本週末復工復業。則下星期。麵包可以出爐云。

西報載迎接

國方英雄狀況

本埠西報載稱。曾一度為中共軍兵。現在成爲國方英雄。五名青年。昨日抵雲南。領事館人員。華僑。商人及學生等。往機場迎接。該五名青年。乃由國方發給等遊世界各地。講述彼等在中共幕下之故事。該五青年。穿著整齊而清潔之西軍人夏季制服。當彼等下機時。由駐雲南領事。華僑。商家及學生。及同情國方之西人歡迎。由該五人團領袖發表稱。吾等代表幾萬四千人。由中共之下。走向自由中國。而能有此機會。多謝各位云。

。由非沙河撈起之女兒。現證明彼爲佐頓氏現年廿九歲。彼於九月廿一日。在彼之列治文區住家中失蹤者云。

屋竊一銀行

被匪劫萬元

美國加省雷諾。六日美聯社電。星期三。有兩人走入美商銀行。搶劫一萬元。第三人則爬上對面街之電話線桿。剪去六條。致令銀行電話及警鐘均失去效用。

母親虐待女孩

被罰款或監禁

卑詩省亞本汝五日加拿大社電。一名十一歲女孩。對警察法庭。形容被其母親。如何將彼之手縛繫。懸於基層樓上。並以棍而彼毒打。

英經濟在美加

援助走進富強

雲南。六日加拿大社電。英國殖民地部大臣史溫頓。對婦女會謂。上我們之決心及工業化。已將英國從經濟極度危殆下走上富強之道上云。英國之經濟恢復。無疑是加拿大。給予英國之幫助很大云。

非沙河

發現女屍

雲南於昨星期二日。由非沙河撈起之女兒。現證明彼爲佐頓氏現年廿九歲。彼於九月廿一日。在彼之列治文區住家中失蹤者云。

德將軍出獄

一德將軍出獄

德國富爾達五日訊。昨據德國報章登載。前任德陸軍中將連克。原係參加第二次大戰之戰犯。爲軍事法庭判入獄。後因四國斯堡。現聞已被釋放。刻下駐四德般城之陸軍當局。與美外交吏。

將有雷達儀器

利便商用飛機

美加省。羅省埠七日美聯社電。美國無線電公司。星期三。開始裝輕型之雷達儀器。用來引導商用飛機。在大風暴雨或氣候不佳時飛行之用云。此種雷達儀器。可以讓商業飛機之飛行。清楚彼之飛行位置。免在氣候不佳情形下。失去方向云。大概此種雷達。於明年可以應世云。

天氣報告

據天文台報告。今日與星期五。時陰時晴。間或有雨。今晚最低溫度爲五拾度。星期五最高溫度爲六拾二度。